
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 656
van CINDY FRANSSEN
datum: 13 maart 2019

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

N46 Welden (Oudenaarde)  -  Onteigeningsplan

Op 18 januari 2019 diende ik reeds schriftelijke vraag nr. 434 in omtrent de aanleg van 
fietspaden en riolering langs de Weldenstraat (N46) in Oudenaarde. Op deze vraag 
antwoordde de minister dat er reeds een voorontwerp gemaakt werd en de opmaak van 
het onteigeningsplan zich in 2019 zal voltrekken.

De situatie inzake de eventuele onteigeningen is echter precair. Verschillende eigenaars 
van huizen langs deze gewestweg leven al geruime tijd in twijfel over welke impact de 
onteigeningen zullen hebben op hun eigendommen. Zo zijn er gevallen waar verkrotting 
dreigt door leegstand ten gevolge van de onzekere situatie die het onmogelijk maakt om 
bepaalde investeringen te doen.

Deze buurtbewoners zouden dan ook gebaat zijn met een snelle duidelijkheid omtrent 
mogelijke onteigeningen. Zo kan eventuele verkrotting worden voorkomen en kunnen 
eigenaars zich aanpassen aan de vernieuwde situatie.

1. Kan de minister een overzicht van alle kenmerkende elementen van dit voorontwerp 
geven? 

Graag ook het voorontwerp als bijlage bij het antwoord.

2. Kan de minister concreet ingaan op de impact van het onteigeningsplan betreffende 
bestaande gebouwen langs de Weldenstraat? Werd het onteigeningsplan al 
afgewerkt? Zo ja, kan de minister dit plan bezorgen? Zo neen, wanneer zal dit 
precies afgerond worden?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 656 van 13 maart 2019
van CINDY FRANSSEN

1. De grote lijnen van het ontwerp zijn de volgende:

 het realiseren van veilige enkelrichtingsfietspaden aan beide zijden van de weg 
 het volledig vernieuwen van de rijweg van de N46
 het realiseren van een linksafslagstrook ter hoogte van het kruispunt Mgr. 

Lambrechtstraat
 Het realiseren van een poorteffect ter hoogte van de gemeentegrens met Zwalm

Het voorontwerp is toegevoegd (8 bijlagen)

2. Het onteigeningsplan is in opmaak. Gezien het plan nog in opmaak is, wens ik op dit 
moment nog niet in te gaan op concrete onteigeningen. In 2019 (zie ook mijn 
antwoord op uw schriftelijke vraag nr. 434 van 18 januari 2019) zal het plan 
afgewerkt worden.

BIJLAGEN: 8


